







Tájékoztató az Amundi UniCredit Premium Portfolio érintett alapjainak (« beolvadó részalapok ») és az **Amundi Fund Solutions** érintett alapjainak (« célrészalapok ») egyesüléséről

2025. január 14.

Tartalom

	Az egyesülésekkel kapcsolatos legfontosabb tények	3
	Az egyesülések folyamata	3
	Az egyesülések hatása	4
	Megbízások - ütemezése	4
	Mi az Ön teendője?	5
	1. melléklet – A Beolvadó részalapok és a Cél részalapok összehasonlítása	6
	2. melléklet – Az egyesüléssel érintett befektetési jegy sorozatok ISIN kód szerinti táblázata	14

Tisztelt Befektetők!

Az Amundi Funds igazgatótanácsa ezúton szeretné tájékoztatni Önt az Amundi UniCredit Premium Portfolio három (3) részalapjának (együttesen a „**beolvadó részalapok**”, külön a „**beolvadó részalap**”) az Amundi Fund Solutions három (3) részalapjával (együttesen a „**cél részalapok**”, külön a „**cél részalap**”) történő egyesüléséről, amit azt az alábbi táblázat is szemléltet.

Önnek több választási lehetősége is van, amelyeket az alábbiakban részletesen is bemutatunk. Kérjük, figyelmesen olvassa el a jelen tájékoztatót.

Jelen tájékoztatásban nem meghatározott kifejezések jelentése meg kell hogy egyezzen az alapító okiratban és az Amundi Fund Solutions tájékoztatójában szereplővel.

01 Az egyesülésekkel kapcsolatos legfontosabb tények

Beolvadó részalap	Cél részalap
Amundi UniCredit Premium Portfolio – Dynamic	Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth
Amundi UniCredit Premium Portfolio – Multi-Asset	Amundi Fund Solutions – Balanced
Amundi UniCredit Premium Portfolio – Prudential	Amundi Fund Solutions – Conservative

A Beolvadó részalapok és a Cél alapok részletes összehasonlítása az 1. és 2. mellékletekben található.

AZ EGYESÜLÉS NAPJA:

2025. február 21.

HÁTTÉR:

Az egyesülés alapvető célja az Amundi Csoport jelenlegi termékeinek racionalizálása a befektetések hatékonyságának és méretgazdaságosságának megteremtése révén.

AZ EGYESÜLÉSEL KAPCSOLATOS KÖLTSÉGEK ÉS KIADÁSOK:

Az egyesüléssel kapcsolatos költségek, a banki és tranzakciós költségek kivételével, az Alapkezelőt terhelik.

VONATKOZÓ TÖRVÉNYEK ÉS SZABÁLYOK:

Az egyesülések megfelelnek a 2010. december 17-i, kollektív befektetési vállalkozásokról szóló törvény 8. fejezetének és annak módosításainak, továbbá az Amundi UniCredit Premium Portfolio tájékoztató 21. cikkének („Részalapok egyesülése vagy Egyesítés egy másik KBV-vel”), valamint az Amundi Fund Solutions tájékoztató 25. cikkének („Egyesülések”).

02 Egyesülési folyamat

AZ EGYESÜLÉSEK ELŐTT:

A befektetők közgyűlése nem kerül összehívásra az egyesülések jóváhagyására, mivel az egyesülésekhez nem szükséges a befektetők jóváhagyása.

MI TÖRTÉNIK AZ EGYESÜLÉS NAPJÁN:

Az egyesülés napján a beolvadó részalapok összes eszköze és kötelezettsége (ha van ilyen) átkerül a cél részalapokhoz; a beolvadó részalapok megszűnnek.

A Beolvadó részalapokban elhatárolt jövedelem bekerül a Beolvadó részalapok végső nettó eszközértékébe, és a Cél részalapok vonatkozó sorozatának nettó eszközértékébe kerül beszámításra az egyesülés napját követően.

A Beolvadó részalapok vonatkozó befektetési jegysorozatának befektetési jegyeiért cserébe a Beolvadó részalapok befektetési jegy tulajdonosai a Cél részalapok vonatkozó befektetési jegysorozatának befektetési jegyeit fogják megkapni,

ami egyenlő a Beolvadó részalapok vonatkozó befektetési jegysorozatának birtokolt befektetési jegyeinek számával, megszorozva a vonatkozó átváltási aránnyal. Töredékrészvények három tizedesjegyig kerülnek kibocsátásra.

Az átváltási arány kiszámítása 2025. február 21-én esedékes a 2025. február 20-án érvényes, a Beolvadó részalap befektetési jegysorozat befektetési jegyeinek nettó eszközértékének és az ugyanezen a napon érvényes, a Cél részalapok kapcsolódó befektetési jegysorozat befektetési jegyeinek nettó eszközértékének a hányadosaként.

Az egyesülés napján a Beolvadó részalapok befektetési jegy tulajdonosai a vonatkozó Cél részalapok befektetési jegy-tulajdonosaivá válnak.

EGYESÜLÉSI JELENTÉS:

Az Amundi UniCredit Premium Portfolio könyvvizsgálója egyesületi jelentést ad ki, amely díjmentesen hozzáférhető az Alapkezelő székhelyén.

03 Az egyesülések hatása

Az egyesülések nem lesznek lényeges hatással a Cél részalapok portfóliójára vagy teljesítményére, illetve Önre, mint a Cél részalapok befektetőjére. A Beolvadó részalapok eszközei megfelelnek a Cél részalapok befektetési céljának és politikájának.

AZ AMUNDI UNICREDIT PREMIUM PORTFOLIO ÉS AZ AMUNDI FUND SOLUTIONS JELLEMZŐI

Az Amundi UniCredit Premium Portfolio jellemzői hasonlóak az Amundi Fund Solutions jellemzőihez, kivéve, hogy az Amundi UniCredit Premium Portfolio befektetési alapként (*fonds commun de placement*), míg az Amundi Fund Solutions változó alaptőkés befektetési társaságként (*société d'investissement à capital variable*) jött létre.

	Beolvadó részalap	Cél részalap
Pénzügyi év	Január 1-től december 31-ig	Január 1-től december 31-ig
Alapkezelő	Amundi Luxembourg S.A.	Amundi Luxembourg S.A.
Letéteményes és kifizető	Société Générale Luxembourg	Société Générale Luxembourg
Alapkezelő	Société Générale Luxembourg	Société Générale Luxembourg
Nyilvántartó és tranzferügynök	Société Générale Luxembourg	Société Générale Luxembourg

A BEOLVADÓ RÉSZALAPOK ÉS A CÉL RÉSZALAPOK JELLEMZŐI:

A Beolvadó részalapok és a Cél részalapok közötti különbségeket az 1. és 2. melléklet mutatja be. Hacsak az 1. és 2. számú melléklet összehasonlítási táblázata mást nem tartalmaz, a Beolvadó részalapok befektetési jegy sorozatainak jellemzői megegyeznek

a Cél részalapok megfelelő sorozatainak jellemzőivel; ideértve a költségeket és díjakat is.

04 Megbízások ütemezése

VISSZAVÁLTÁS ÉS ÁTVÁLTÁS:

A jelen tájékoztató kézhezvételét követően befektetési jegyeit 2025. február 14-én legkésőbb (luxemburgi idő szerint) 18:00 óráig mindennemű visszaváltási, vagy átváltási díj nélkül (amennyiben terhelné a tranzakciót), visszaválthatja vagy átválthatja (luxemburgi idő szerint), az adott befektetési jegysorozat(ok) befektetési jegyeinek nettó eszközértéken. Az ezen dátumot követő tranzakciókra a szokásos alkalmazandó díjak vonatkoznak.

Az olasz forgalmazókkal kapcsolatban álló befektetési jegy-tulajdonosok számára a megbízások elfogadásának díjfizetés nélküli utolsó napja 2025. február 13-a.

VÉTEL ÉS ÁTVÁLTÁS:

A Cél részalapok befektetési jegyeire történő vételeket és átváltásokat az egyesülések nem érintik.

TRANSZFERÁLÁS:

A Cél részalapok befektetési jegyeinek transzferálását az egyesülések nem érintik.

AZ EGYESÜLÉSEK UTÁNI TRANZAKCIÓK:

Az egyesüléseket követően, bármely értékelési napon visszaválthatja vagy átválthatja befektetési jegyeit, amint azt az Amundi Fund Solutions tájékoztatója ismerteti.

05 Mi az Ön teendője?

1. Amennyiben egyetért az egyesülésekkel, Önnek semmi teendője nincsen.
2. Ha 2025. február 14. 18:00 h előtt váltja vissza vagy váltja át befektetését, (luxemburgi idő szerint) semmilyen visszaváltási vagy átváltási díj (ha vonatkozik) nem kerül felszámításra. Az olasz forgalmazókkal kapcsolatban álló befektetésijegy-tulajdonosok számára a megbízások elfogadásának díjfizetés nélküli utolsó napja 2025. február 13-a. Kérjük, hogy megbízásait a szokásos módon adja meg. Ugyanakkor, ha egy olyan Amundi Fund Solutions részalapban található befektetési jegyre vált át, amelyhez nagyobb értékesítési díj társul, akkor a két értékesítési díj közötti különbséggel megegyező átváltási díj fizetendő.

Üdvözlettel:

Az Alapkezelő igazgatótanácsa

Luxemburg, 2025. január 14.

AZ ALAP NEVE:

Amundi Fund Solutions

JOGI FORMA:

SICAV

SZÉKHELY:

5, Allée Scheffer, L - 2520 Luxembourg,
Luxemburgi Nagyhercegség

ALAPKEZELŐ:

Amundi Luxembourg S.A.

DOKUMENTUMOK:

Az Alap legfrissebb tájékoztatója, valamint a kulcsinformációkat tartalmazó dokumentumok a következő hivatkozáson érhetők el:

www.amundi.lu

Az alábbi táblázatok a Beolvadó részalapok és a Cél részalapok közötti legfontosabb különbségeket mutatják be:

i. **Az „Amundi UniCredit Premium Portfolio – Dynamic” és az „Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth” egyesülése**

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
Befektetés célja/politikája	
<p>A Részalap a tőkeérték növelésére törekszik az ajánlott tartási időszak alatt azáltal, hogy az alább ismertetett engedélyezett eszközök diverzifikált portfóliójába fektet be.</p> <p>A Részalap akár közvetlenül, akár közvetve elsősorban részvényjellegű értékpapírokba és részvényjellegű értékpapírokhoz kapcsolódó eszközökbe fektet be nyílt végű KBV-ken és ÁÉKBV-ken keresztül. A Részalap eszközeinek legfeljebb 30%-át, akár közvetlenül, akár közvetve, nyílt végű KBV-ken és ÁÉKBV-ken keresztül is befektetheti hitelviszonyt megtestesítő és hitelviszonyhoz kapcsolódó eszközökbe, beleértve az átváltható kötvényeket és az opciós kötvényeket, kamatláb-certifikátokba, valamint a befektetési célok elérése érdekében és/vagy kincstári célokból és/vagy kedvezőtlen piaci viszonyok esetén pénzügyi eszközökbe és hitelintézeti betétekbe.</p> <p>A Részalap célja a befektetési célkitűzések elérése ezen eszközosztályok aktív és rugalmas allokációja révén, valamint a volatilitás ellenőrzése szabályozott kockázatkezelési folyamatokkal. A Részalap aktívan kezeli a devizakitettséget, és a befektetéseivel összefüggésben bármilyen devizában tarthat pozíciókat.</p> <p>A Részalap befektetéseinek kezelése aktívan történik. A Részalap a 80%-ban az MSCI World Indexből, 20%-ban az €STR-ből álló referenciaindexet használja a Részalap sikerének utólagos értékelésére, valamint a sikerdíj kiszámításához, az adott sorozatok által használt referenciaindexként. Semmilyen, a referenciaindexet korlátozó, portfólióépítésre vonatkozó megszorítás nincs.</p> <p>A Részalap a fenntarthatósági tényezőket a tájékoztató „Fenntartható befektetés” című részében ismertetett módon integrálja a befektetési folyamatába, és a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokat is figyelembe veszi.</p> <p>Tekintettel a Részalap befektetési fókuszára, a Részalap befektetéskezelője nem integrálja a környezeti szempontból fenntartható gazdasági tevékenységek figyelembevételét (a taxonómiai rendelet szerint) a részalap befektetési folyamatába. A taxonómiai rendelet alkalmazásában kiemelő, hogy a Részalap alapját képező befektetések nem veszik figyelembe a környezeti szempontból fenntartható gazdasági tevékenységekre vonatkozó uniós kritériumokat.</p>	<p>A Részalap a tőkeérték növelésére törekszik az ajánlott tartási időszak alatt azáltal, hogy az alább ismertetett engedélyezett eszközök diverzifikált portfóliójába fektet be.</p> <p>A Részalap olyan pénzügyi termék, amely előmozdítja az ESG-vel kapcsolatos jellemzőket, a Közzétételi rendelet 8. cikkének megfelelően. A Részalaphoz a Közzétételi rendelet, a Taxonómiai rendelet és az RTS követelményeinek való megfelelésével kapcsolatos további részletekért lásd a Tájékoztató 5. számú mellékletét (ESG-hez kapcsolódó közzétételek).</p> <p>A Részalap arra törekszik, hogy vonzó, kockázathoz igazított hozamokat érjen el olyan alapok diverzifikált portfóliójának való kitettség révén, amelyek alapvető értékajánlatokkal rendelkező, erős ESG-profillal rendelkező vagy ESG-javulást mutató vállalatokba fektetnek be. A Részalapot az eszközosztályok és -kezelők széles és diverzifikált skáláján történő aktívan kezelt allokációja jellemzi, amelynek befektetési keretrendszere az eszközök és az eszközközvetítők kiválasztására összpontosít, törekedve a hosszú távon fenntartható tőkenövekedés elérésére. A Befektetéskezelő saját gazdasági elemzését és felülről lefelé irányuló megközelítését alkalmazza a legvonzóbb eszköztípusok és földrajzi régiók meghatározásához, valamint ezeken belül az optimális kezelő kiválasztásához az ilyen eszközosztályoknak való kitettség megszerzéséhez.</p> <p>A Részalap elsősorban különféle befektetési stratégiákat követő, nyílt végű KBV-kbe és ÁÉKBV-kbe fektet be. A Részalap befektethet részvényjellegű értékpapírokba és részvényjellegű értékpapírokhoz kapcsolódó eszközökbe, hitelviszonyt megtestesítő és hitelviszonyhoz kapcsolódó eszközökbe (beleértve az átváltható kötvényeket és az opciós kötvényeket), kamatláb-certifikátokba, valamint a befektetési célok elérése érdekében és/vagy kincstári célokból és/vagy kedvezőtlen piaci viszonyok esetén pénzügyi eszközökbe és hitelintézeti betétekbe.</p> <p>A Részalap befektethet (közvetlenül vagy közvetve, nyílt végű KBV-ken vagy ÁÉKBV-ken keresztül) jóváhagyott átruházható értékpapírokba, indexekbe és egyéb likvid pénzügyi eszközökbe, hogy árupiaci és ingatlanpiaci kitettséget szerezzen. A Részalap eszközeinek legfeljebb 20%-át fektetheti jóváhagyott árutőzsdei certifikátokba. A Részalap alternatív stratégiákat alkalmazó ÁÉKBV-kbe vagy KBV-kbe is befektethet.</p> <p>A Részalap Fenntarthatósági tényezőket integrál a befektetési folyamatba, és figyelembe veszi a főbb káros hatásokat. Harmadik fél alapkezelőkbe történő befektetéskor figyelembe veszi a Fenntarthatósági tényezőkkel kapcsolatos befektetési döntések főbb káros hatásait, amennyiben az információk rendelkezésre állnak a Tájékoztató „Fenntartható befektetés” részben és az 5. számú mellékletben (ESG-hez kapcsolódó közzétételek).</p>

	<p>ismertetett módon.</p> <p>A Részalap fenntartható befektetési stratégiája három allokációs témán alapul:</p> <ul style="list-style-type: none"> • ESG-vezetők – kategóriájuk legjobb ESG-szűrését alkalmazó ÁÉKBV-k/KBV-k • ESG-fejlesztők – aktívan kezelt ÁÉKBV-k/KBV-k; céljuk a referenciaindexnél jobb teljesítmény elérése olyan cégeknek való kitettségekkel, amelyek a vállalkozásukban már magukévá tették vagy magukévá fogják tenni az pozitív ESG-pályát • Fenntartható alapok – egyéb aktívan kezelt ÁÉKBV-k/KBV-k (a Közzétételi rendelet 8. vagy 9. cikke szerint), amelyek hosszú távon fenntartható tőkenövekedést céloztak meg <p>A Részalap emellett arra is törekszik, hogy portfóliójának ESG-pontszáma nagyobb legyen befektetési univerzumának ESG-pontszámánál. A Részalap összesített ESG-pontszámát és minősítését (A-tól G-ig, a Tájékoztató „Fenntartható befektetés” című részében részletezve, a mögöttes ÁÉKBV/KBV és egyéb értékpapírok ESG-pontszámának súlyozott átlagát használva) összehasonlítják befektetési univerzumának ESG-minősítésével.</p> <p>A Részalap befektetéseinek kezelése aktívan történik. A Részalap relatív kockázatot értékének kiszámítására és követésére referenciaindexként 30%-ban a Bloomberg Euro Aggregate Index / 70%-ban az MSCI AC World Index szolgál. Semmilyen, a referenciaindexet korlátozó, portfólióépítésre vonatkozó megszorítás nincs, az ilyen referenciaindexről való eltérés mértéke várhatóan jelentős lesz. A Részalap ezen felül nem nevezte meg a Referenciaindexet a Közzétételi rendelet vonatkozásában alkalmazandó referenciaindexként.</p>
Besorolás a Közzétételi rendelet alapján	
Egyéb termék (nem a 8. vagy 9. cikk szerinti termék)	8. cikk: részalap
Tipikus befektetői profil	
<p>Lakossági befektetőknek ajánlott</p> <ul style="list-style-type: none"> • akik alapismeretekkel rendelkeznek az alapokba történő befektetések terén, és nincs vagy csupán korlátozott tapasztalatuk van a Részalapot és egyéb alapokat illetően. • akik tisztában vannak azzal a kockázattal, hogy a befektetett tőke egy részét vagy akár egészét is elveszíthetik. • akik az ajánlott tartási időszak alatt növelni szeretnék befektetésük értékét 	<p>Lakossági befektetőknek ajánlott</p> <ul style="list-style-type: none"> • akik alapismeretekkel rendelkeznek az alapokba történő befektetések terén, és nincs vagy csupán korlátozott tapasztalatuk van a Részalapot és egyéb alapokat illetően. • akik tisztában vannak azzal a kockázattal, hogy a befektetett tőke egy részét vagy akár egészét is elveszíthetik. • akik az ajánlott tartási időszak alatt növelni szeretnék befektetésük értékét
Főbb kockázatok	
<p>Kockázatok listája:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Feltörekvő piacok • Befektetési kategória alatti minősítésű eszközök • Befektetési besorolás alatti értékpapírok • Árfolyam-/devizakockázat • Devizák • Piaci kockázat • Jelzáloggal kapcsolatos értékpapírok • Eszközalapú értékpapírok • Strukturált termékek • Problémás értékpapírok • Fedezeti és jövedelemnövelő stratégiák • Részvényjellegű értékpapírok, részvényjellegű értékpapírokhoz kapcsolódó eszközök és opciók 	<p>Kockázatok listája:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Feltörekvő piacok • Befektetési kategória alatti minősítésű eszközök • Befektetési besorolás alatti értékpapírok • Árfolyam-/devizakockázat • Devizák • Piaci kockázat • Jelzáloggal kapcsolatos értékpapírok • Eszközalapú értékpapírok • Strukturált termékek • Problémás értékpapírok • Fedezeti és jövedelemnövelő stratégiák • Részvényjellegű értékpapírok és részvényjellegű értékpapírokhoz kapcsolódó eszközök

<ul style="list-style-type: none"> • Letéti jegyek • Kis vagy közepes kapitalizációjú alapok • Bizonyos országok, ágazatok, régiók vagy piacok • Ingatlanszektor • KBV-k vagy ÁÉKBV-k • Biztosítékok újrabefektetése • Globális kitettség • Jegyzési garancia alatti • Származékos pénzügyi értékpapírok • Ellentételező fél • Biztosítékkezelés • Letét • Központi értékpapírok letéteményesei • Befektetéskezelés és ellentétes pozíciók • Összeférhetlenség • Forrásadó • Hátrасorolt tartozás vagy tartozáshoz kapcsolódó eszközök • Átváltható és elsőbbségi értékpapírok • Fenntartható befektetés 	<ul style="list-style-type: none"> • Letéti jegyek • Kis vagy közepes kapitalizációjú vállalkozások • Bizonyos országok, ágazatok, régiók vagy piacok • Ingatlanszektor • KBV-k vagy ÁÉKBV-k • Biztosítékok újrabefektetése • Technikák és instrumentumok használata • Visszavásárlási és fordított vásárlási tranzakciók • Értékpapír-kölcsönadás • Jogi • Globális kitettség • Jegyzési garancia alatti • Származékos pénzügyi értékpapírok • Rövid pozíció • Ellentételező fél • Biztosítékkezelés • Letét • Központi értékpapírok letéteményesei • Befektetéskezelés és ellentétes pozíciók • Összeférhetlenség • Forrásadó • Hátrасorolt tartozások vagy tartozáshoz kapcsolódó eszközök • Feltételesen átváltható kötvények (CoCo-k) • Nem (vagy késve)teljesítés • Törlesztés és meghosszabbítás • Átváltható és elsőbbségi értékpapírok • Vállalati hibrid kötvények • Alárendelt és vezető kötvények • Fenntartható befektetés • Árukhoz kapcsolódó eszközök • Ingatlanhoz kapcsolódó eszközök • Visszavásárolható kötvények és lejárat nélküli kötvények
Összefoglaló kockázati mutató (Summary Risk Indicator – SRI)	
3.	3.
Kockázatkezelési módszer	
Kötelezettség	Relatív VaR (30% Bloomberg Euro Aggregate Index / 70% MSCI AC World Index)
Várható bruttó tőkeáttétel	
Nem vonatkozik	380%
Sikerdíj referenciaindex	
A sikerdíj-referenciaindex 80%-ban az MSCI World Index – 20%-ban az €STR, ha alkalmazható.	Nem alkalmazható.
Jegyek/részvények kezelése	
Bármikor az adott Értékelési napon, luxemburgi idő szerint 18:00-ig	Bármikor az adott Értékelési napon, luxemburgi idő szerint 18:00-ig
Ajánlott tartási időszak	
6 év.	6 év.

ii. Az „Amundi UniCredit Premium Portfolio – Multi-Asset” és az „Amundi Fund Solution – Balanced” egyesülése

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
Befektetés célja/politikája	
<p>A Részalap a tőkeérték növelésére törekszik az ajánlott tartási időszak alatt azáltal, hogy az alább ismertetett engedélyezett eszközök diverzifikált portfóliójába fektet be.</p> <p>A Részalap eszközeit elsősorban, akár közvetlenül, akár közvetve, nyílt végű KBV-ken és ÁÉKBV-ken keresztül fektet be részvényjellegű értékpapírokba és részvényjellegű értékpapírokhoz kapcsolódó eszközökbe, hitelviszonyt megtestesítő és hitelviszonyhoz kapcsolódó eszközökbe, beleértve az átváltható kötvényeket és az opciós kötvényeket, kamatláb-certifikátokba, valamint a befektetési célok elérése érdekében és/vagy kincstári célokból és/vagy kedvezőtlen piaci viszonyok esetén pénzügyi eszközökbe és hitelintézeti betétekbe. A Részalap eszközeinek legfeljebb 30%-át árukhoz és ingatlanokhoz kapcsolódó KBV-kbe és ÁÉKBV-kbe fektetheti be.</p> <p>A Részalap befektethet befektetési besorolású és befektetési besorolás alatti, hitelviszonyt megtestesítő és hitelviszonyhoz kapcsolódó eszközökbe.</p> <p>A Részalap célja a befektetési célkitűzések elérése ezen eszközosztályok aktív és rugalmas allokációja révén, valamint a volatilitás ellenőrzése szabályozott kockázatkezelési folyamatokkal. A Részalap aktívan kezeli a devizakitettséget, és a befektetéseivel összefüggésben bármilyen devizában tarthat pozíciókat.</p> <p>A Részalap befektetéseinek kezelése aktívan történik. A Részalap 50%-ban az MSCI World Indexet – 50%-ban a Bloomberg Barclays Euro Aggregate Indexet használja a Részalap sikerének utólagos értékelésére, valamint a sikerdíj kiszámításához, az adott sorozatok által használt referenciaindexként. Semmilyen, a referenciaindexet korlátozó, portfólióépítésre vonatkozó megszorítás nincs.</p> <p>A Részalap a fenntarthatósági tényezőket a tájékoztató „Fenntartható befektetés” című részében ismertetett módon integrálja a befektetési folyamatába, és a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokat is figyelembe veszi.</p> <p>Tekintettel a Részalap befektetési fókuszára, a Részalap befektetéskezelője nem integrálja a környezeti szempontból fenntartható gazdasági tevékenységek figyelembevételét (a taxonómiai rendelet szerint) a részalap befektetési folyamatába. A taxonómiai rendelet alkalmazásában kiemelendő, hogy a Részalap alapját képező befektetések nem veszik figyelembe a környezeti szempontból fenntartható gazdasági tevékenységekre vonatkozó uniós kritériumokat.</p>	<p>A Részalap a tőkeérték és bevétel növelésére törekszik az ajánlott tartási időszak alatt azáltal, hogy az alább ismertetett engedélyezett eszközök diverzifikált portfóliójába fektet be.</p> <p>A Részalap olyan pénzügyi termék, amely előmozdítja az ESG-vel kapcsolatos jellemzőket, a Közzétételi rendelet 8. cikkének megfelelően. A Részalapnak a Közzétételi rendelet, a Taxonómiai rendelet és az RTS követelményeinek való megfelelésével kapcsolatos további részletekért lásd a Tájékoztató 5. számú mellékletét (ESG-hez kapcsolódó közzétételek).</p> <p>A Részalap elsősorban különféle befektetési stratégiákat követő, nyílt végű KBV-kbe és ÁÉKBV-kbe fektet be. A Részalap befektethet részvényjellegű értékpapírokba és részvényjellegű értékpapírokhoz kapcsolódó eszközökbe, hitelviszonyt megtestesítő és hitelviszonyhoz kapcsolódó eszközökbe (beleértve az átváltható kötvényeket és az opciós kötvényeket), kamatláb-certifikátokba, valamint a befektetési célok elérése érdekében és/vagy kincstári célokból és/vagy kedvezőtlen piaci viszonyok esetén pénzügyi eszközökbe és hitelintézeti betétekbe.</p> <p>A Részalap eszközeinek legfeljebb 65%-át fektetheti be részvényekbe (közvetlenül vagy közvetve nyílt végű ÁÉKBV-ken vagy KBV-ken keresztül). A Részalap befektethet (közvetlenül vagy közvetve, nyílt végű KBV-ken vagy ÁÉKBV-ken keresztül) jóváhagyott átruházható értékpapírokba, indexekbe és egyéb likvid pénzügyi eszközökbe, hogy árupiaci és ingatlanpiaci kitétséget szerezzen. A Részalap eszközeinek legfeljebb 20%-át fektetheti jóváhagyott árutőzsdéi certifikátokba. A Részalap alternatív stratégiákat alkalmazó ÁÉKBV-kbe vagy KBV-kbe is befektethet.</p> <p>A Részalap Fenntarthatósági tényezőket integrál a befektetési folyamatba, és figyelembe veszi a főbb káros hatásokat. Harmadik fél alapkezelőkbe történő befektetéskor figyelembe veszi a Fenntarthatósági tényezőkkel kapcsolatos befektetési döntések főbb káros hatásait, amennyiben az információk rendelkezésre állnak a Tájékoztató „Fenntartható befektetés” részben és az 5. számú mellékletben (ESG-hez kapcsolódó közzétételek) ismertetett módon.</p> <p>A Részalap emellett arra is törekszik, hogy portfóliójának ESG-pontszáma nagyobb legyen befektetési univerzumának ESG-pontszámánál. A Részalap összesített ESG-pontszámát és minősítését (A-tól G-ig, a Tájékoztató „Fenntartható befektetés” című részében részletezve, a mögöttes ÁÉKBV/KBV és egyéb értékpapírok ESG-pontszámának súlyozott átlagát használva) összehasonlítják befektetési univerzumának ESG-minősítésével.</p> <p>A Részalap befektetéseinek kezelése aktívan történik. A Részalap relatív kockázatot értékek kiszámítására és követésére referenciaindexként 50%-ban a Bloomberg Global Aggregate Index / 50%-ban az MSCI AC World Index szolgál. Semmilyen, a referenciaindexet korlátozó, portfólióépítésre vonatkozó megszorítás nincs, az ilyen referenciaindexből való eltérés mértéke várhatóan jelentős lesz. A Részalap ezen felül nem nevezte meg a Referenciaindexet a Közzétételi rendelet vonatkozásában alkalmazandó referenciaindexként.</p>

Besorolás a Közzétételi rendelet alapján	
Egyéb termék (nem a 8. vagy 9. cikk szerinti termék)	8. cikk: részalap
Tipikus befektetői profil	
<p>Lakossági befektetőknek ajánlott</p> <ul style="list-style-type: none"> • akik alapismeretekkel rendelkeznek az alapokba történő befektetések terén, és nincs vagy csupán korlátozott tapasztalatuk van a Részalapot és egyéb alapokat illetően. • akik tisztában vannak azzal a kockázattal, hogy a befektetett tőke egy részét vagy akár egészét is elveszíthetik. • akik az ajánlott tartási időszak alatt növelni szeretnék befektetésük értékét 	<p>Lakossági befektetőknek ajánlott</p> <ul style="list-style-type: none"> • akik alapismeretekkel rendelkeznek az alapokba történő befektetések terén, és nincs vagy csupán korlátozott tapasztalatuk van a Részalapot és egyéb alapokat illetően. • akik tisztában vannak azzal a kockázattal, hogy a befektetett tőke egy részét vagy akár egészét is elveszíthetik. • akik az ajánlott tartási időszak alatt növelni szeretnék befektetésük értékét
Főbb kockázatok	
<p>Kockázatok listája:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Feltörekvő piacok • Befektetési kategória alatti minősítésű eszközök • Befektetési besorolás alatti értékpapírok • Árfolyam-/devizakockázat • Devizák • Piaci kockázat • Jelzáloggal kapcsolatos értékpapírok • Eszközalapú értékpapírok • Strukturált termékek • Problémás értékpapírok • Fedezeti és jövedelemnövelő stratégiák • Részvényjellegű értékpapírok, részvényjellegű értékpapírokhoz kapcsolódó eszközök és opciók • Letéti jegyek • Kis vagy közepes kapitalizációjú alapok • Bizonyos országok, ágazatok, régiók vagy piacok • Ingatlanszektor • KBV-k vagy ÁÉKBV-k • Biztosítékok újrabefektetése • Globális kitettség • Jegyzési garancia alatti • Származékos pénzügyi értékpapírok • Ellentételező fél • Biztosítékkezelés • Letét • Központi értékpapírok letéteményesei • Befektetéskezelés és ellentétes pozíciók • Összeférhetlenség • Forrásadó • Hátrасorolt tartozás vagy tartozáshoz kapcsolódó eszközök • Átváltható és elsőbbségi értékpapírok • Fenntartható befektetés 	<p>Kockázatok listája:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Feltörekvő piacok • Befektetési kategória alatti minősítésű eszközök • Befektetési besorolás alatti értékpapírok • Árfolyam-/devizakockázat • Devizák • Piaci kockázat • Jelzáloggal kapcsolatos értékpapírok • Eszközalapú értékpapírok • Strukturált termékek • Problémás értékpapírok • Fedezeti és jövedelemnövelő stratégiák • Részvényjellegű értékpapírok és részvényjellegű értékpapírokhoz kapcsolódó eszközök • Letéti jegyek • Kis vagy közepes kapitalizációjú vállalkozások • Bizonyos országok, ágazatok, régiók vagy piacok • Ingatlanszektor • KBV-k vagy ÁÉKBV-k • Biztosítékok újrabefektetése • Technikák és instrumentumok használata • Visszavásárlási és fordított vásárlási tranzakciók • Értékpapír-kölcsönadás • Jogi • Globális kitettség • Jegyzési garancia alatti • Származékos pénzügyi értékpapírok • Rövid pozíció • Ellentételező fél • Biztosítékkezelés • Letét • Központi értékpapírok letéteményesei • Befektetéskezelés és ellentétes pozíciók • Összeférhetlenség • Forrásadó • Hátrасorolt tartozások vagy tartozáshoz kapcsolódó eszközök • Feltételesen átváltható kötvények (CoCo-k) • Nem (vagy késve)teljesítés • Törlesztés és meghosszabbítás • Átváltható és elsőbbségi értékpapírok • Vállalati hibrid kötvények • Alárendelt és vezető kötvények • Fenntartható befektetés • Árukhoz kapcsolódó eszközök • Ingatlanhoz kapcsolódó eszközök

	<ul style="list-style-type: none"> Visszavásárolható kötvények és lejárat nélküli kötvények
Összefoglaló kockázati mutató (Summary Risk Indicator – SRI)	
3.	3.
Kockázatkezelési módszer	
Kötelezettség	Relatív VaR (50% Bloomberg Global Aggregate Index, 50% MSCI AC World Index)
Várható bruttó tőkeáttétel	
Nem vonatkozik	250%
Sikerdij referenciaindex	
A sikerdij-referenciaindex 50%-ban az MSCI World Index – 50%-ban a Bloomberg Barclays Euro Aggregate Index, ha alkalmazható.	Nem alkalmazható.
Jegyek/részvények kezelése	
Bármikor az adott Értékelési napon, luxemburgi idő szerint 18:00-ig.	Bármikor az adott Értékelési napon, luxemburgi idő szerint 18:00-ig.
Ajánlott tartási időszak	
4 év.	4 év.

iii. Az „Amundi UniCredit Premium Portfolio – Prudential” és az „Amundi Fund Solutions – Conservative” egyesülése

Beolvadó részalap:	Cél részalap:
Befektetés célja/politikája	
<p>A Részalap a tőkeérték növelésére törekszik az ajánlott tartási időszak alatt azáltal, hogy az alább ismertetett engedélyezett eszközök diverzifikált portfóliójába fektet be.</p> <p>A Részalap elsősorban, akár közvetlenül, akár közvetve, nyílt végű KBV-ken és ÁÉKBV-ken keresztül, OECD-kormányzati vagy nemzetek feletti testületek, helyi hatóságok és nemzetközi közjogi szervezetek által kibocsátott, hitelviszonyt megtestesítő és hitelviszonyhoz kapcsolódó eszközökbe fektet be, beleértve az átváltható kötvényeket és az opciós kötvényeket, illetve kamatláb-certifikátokba, valamint a befektetési célok elérése érdekében és/vagy kincstári célokból és/vagy kedvezőtlen piaci viszonyok esetén pénzügyi eszközökbe és hitelintézeti betétekbe.</p> <p>A Részalap eszközeinek legfeljebb 10%-át árukhoz, legfeljebb 20%-át pedig részvényjellegű értékpapírokhoz kapcsolódó KBV-kbe és ÁÉKBV-kbe fektetheti be.</p> <p>A Részalap befektethet befektetési besorolású és befektetési besorolás alatti, hitelviszonyt megtestesítő és hitelviszonyhoz kapcsolódó eszközökbe.</p> <p>A Részalap célja a befektetési célkitűzések elérése ezen eszközosztályok aktív és rugalmas allokációja révén, valamint a volatilitás ellenőrzése szabályozott kockázatkezelési folyamatokkal. A Részalap aktívan kezeli a devizakitettséget, és a befektetéseivel összefüggésben bármilyen devizában tarthat pozíciókat.</p> <p>A Részalap befektetéseinek kezelése aktívan történik. A Részalap 100%-ban a Bloomberg Barclays Euro Aggregate Indexet használja a Részalap sikerének utólagos értékelésére, valamint a sikerdij kiszámításához, az adott sorozatok által</p>	<p>A Részalap a tőkeérték és bevétel növelésére törekszik az ajánlott tartási időszak alatt azáltal, hogy az alább ismertetett engedélyezett eszközök diverzifikált portfóliójába fektet be.</p> <p>A Részalap olyan pénzügyi termék, amely előmozdítja az ESG-vel kapcsolatos jellemzőket, a Közzétételi rendelet 8. cikkének megfelelően. A Részalapnak a Közzétételi rendelet, a Taxonómiai rendelet és az RTS követelményeinek való megfelelésével kapcsolatos további részletekért lásd a Tájékoztató 5. számú mellékletét (ESG-hez kapcsolódó közzétételek).</p> <p>A Részalap elsősorban különféle befektetési stratégiákat követő, nyílt végű KBV-kbe és ÁÉKBV-kbe fektet be. A Részalap befektethet részvényjellegű értékpapírokba és részvényjellegű értékpapírokhoz kapcsolódó eszközökbe, hitelviszonyt megtestesítő és hitelviszonyhoz kapcsolódó eszközökbe (beleértve az átváltható kötvényeket és az opciós kötvényeket), kamatláb-certifikátokba, valamint a befektetési célok elérése érdekében és/vagy kincstári célokból és/vagy kedvezőtlen piaci viszonyok esetén pénzügyi eszközökbe és hitelintézeti betétekbe.</p> <p>A Részalap eszközeinek legfeljebb 35%-át fektetheti be részvényjellegű értékpapírokba (közvetlenül vagy közvetve nyílt végű ÁÉKBV-ken vagy KBV-ken keresztül). A Részalap befektethet (közvetlenül vagy közvetve, nyílt végű KBV-ken vagy ÁÉKBV-ken keresztül) jóváhagyott átruházható értékpapírokba, indexekbe és egyéb likvid pénzügyi eszközökbe, hogy árupiaci és ingatlanpiaci kitettséget szerezzen.</p>

<p>használt referenciaindexként. Semmilyen, a referenciaindexet korlátozó, portfólióépítésre vonatkozó megszorítás nincs.</p> <p>A Részalap a fenntarthatósági tényezőket a tájékoztató „Fenntartható befektetés” című részében ismertetett módon integrálja a befektetési folyamatába, és a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt főbb káros hatásokat is figyelembe veszi.</p> <p>Tekintettel a Részalap befektetési fókuszára, a Részalap befektetéskezelője nem integrálja a környezeti szempontból fenntartható gazdasági tevékenységek figyelembevételét (a taxonómiai rendelet szerint) a részalap befektetési folyamatába. A taxonómiai rendelet alkalmazásában kiemelő, hogy a Részalap alapját képező befektetések nem veszik figyelembe a környezeti szempontból fenntartható gazdasági tevékenységekre vonatkozó uniós kritériumokat.</p>	<p>A Részalap eszközeinek legfeljebb 20%-át fektetheti jóváhagyott árutőzsdei certifikátokba. A Részalap alternatív stratégiákat alkalmazó ÁÉKBV-kbe vagy KBV-kbe is befektethet.</p> <p>A Részalap Fenntarthatósági tényezőket integrál a befektetési folyamatba, és figyelembe veszi a főbb káros hatásokat. Harmadik fél alapkezelőbe történő befektetésekor figyelembe veszi a Fenntarthatósági tényezőkkel kapcsolatos befektetési döntések főbb káros hatásait, amennyiben az információk rendelkezésre állnak a Tájékoztató „Fenntartható befektetés” részben és az 5. számú mellékletben (ESG-hez kapcsolódó közzétételek) ismertetett módon.</p> <p>A Részalap emellett arra is törekszik, hogy portfóliójának ESG-pontszáma nagyobb legyen befektetési univerzumának ESG-pontszámánál. A Részalap összesített ESG-pontszámát és minősítését (A-tól G-ig, a Tájékoztató „Fenntartható befektetés” című részében részletezve, a mögöttes ÁÉKBV/KBV és egyéb értékpapírok ESG-pontszámának súlyozott átlagát használva) összehasonlítja befektetési univerzumának ESG-minősítésével.</p> <p>A Részalap befektetéseinek kezelése aktívan történik. A Részalap relatív kockázatot értékelésére kiszámítására és követésére referenciaindexként 75%-ban a Barclays Euro Aggregate Index/ 25%-ban az MSCI AC World Index szolgál. Semmilyen, a referenciaindexet korlátozó, portfólióépítésre vonatkozó megszorítás nincs, az ilyen referenciaindexetől való eltérés mértéke várhatóan jelentős lesz. A Részalap ezen felül nem nevezte meg a Referenciaindexet a Közzétételi rendelet vonatkozásában alkalmazandó referenciaindexként.</p>
Besorolás a Közzétételi rendelet alapján	
Egyéb termék (nem a 8. vagy 9. cikk szerinti termék)	8. cikk szerinti termék
Tipikus befektetői profil	
<p style="text-align: center;">Lakossági befektetőknek ajánlott</p> <ul style="list-style-type: none"> • akik alapismeretekkel rendelkeznek az alapokba történő befektetések terén, és nincs vagy csupán korlátozott tapasztalatuk van a Részalapot és egyéb alapokat illetően. • akik tisztában vannak azzal a kockázattal, hogy a befektetett tőke egy részét vagy akár egészét is elveszíthetik. • akik az ajánlott tartási időszak alatt növelni szeretnék befektetésük értékét 	<p style="text-align: center;">Lakossági befektetőknek ajánlott</p> <ul style="list-style-type: none"> • akik alapismeretekkel rendelkeznek az alapokba történő befektetések terén, és nincs vagy csupán korlátozott tapasztalatuk van a Részalapot és egyéb alapokat illetően. • akik tisztában vannak azzal a kockázattal, hogy a befektetett tőke egy részét vagy akár egészét is elveszíthetik. • akik az ajánlott tartási időszak alatt növelni szeretnék befektetésük értékét
Főbb kockázatok	
<p>Kockázatok listája:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Feltörekvő piacok • Befektetési kategória alatti minősítésű eszközök • Befektetési besorolás alatti értékpapírok • Árfolyam-/devizakockázat • Devizák • Piaci kockázat • Jelzáloggal kapcsolatos értékpapírok • Eszközalapú értékpapírok • Strukturált termékek • Problémás értékpapírok • Fedezeti és jövedelemnövelő stratégiák • Részvényjellegű értékpapírok, részvényjellegű értékpapírokhoz kapcsolódó eszközök és opciók 	<p>Kockázatok listája:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Feltörekvő piacok • Befektetési kategória alatti minősítésű eszközök • Befektetési besorolás alatti értékpapírok • Árfolyam-/devizakockázat • Devizák • Piaci kockázat • Jelzáloggal kapcsolatos értékpapírok • Eszközalapú értékpapírok • Strukturált termékek • Problémás értékpapírok • Fedezeti és jövedelemnövelő stratégiák • Részvényjellegű értékpapírok és részvényjellegű értékpapírokhoz kapcsolódó eszközök

<ul style="list-style-type: none"> • Letéti jegyek • Kis vagy közepes kapitalizációjú alapok • Bizonyos országok, ágazatok, régiók vagy piacok • Ingatlanszektor • KBV-k vagy ÁÉKBV-k • Biztosítékok újrabefektetése • Globális kitétség • Jegyzési garancia alatti • Származékos pénzügyi értékpapírok • Ellentételező fél • Biztosítékkezelés • Letét • Központi értékpapírok letéteményesei • Befektetéskezelés és ellentétes pozíciók • Összeférhetlenség • Forrásadó • Hátrасorolt tartozás vagy tartozáshoz kapcsolódó eszközök • Átváltható és elsőbbségi értékpapírok • Fenntartható befektetés 	<ul style="list-style-type: none"> • Letéti jegyek • Kis vagy közepes kapitalizációjú vállalkozások • Bizonyos országok, ágazatok, régiók vagy piacok • Ingatlanszektor • KBV-k vagy ÁÉKBV-k • Biztosítékok újrabefektetése • Technikák és instrumentumok használata • Visszavásárlási és fordított vásárlási tranzakciók • Értékpapír-kölcsönadás • Jogi • Globális kitétség • Jegyzési garancia alatti • Származékos pénzügyi értékpapírok • Rövid pozíció • Ellentételező fél • Biztosítékkezelés • Letét • Központi értékpapírok letéteményesei • Befektetéskezelés és ellentétes pozíciók • Összeférhetlenség • Forrásadó • Hátrасorolt tartozások vagy tartozáshoz kapcsolódó eszközök • Feltételeesen átváltható kötvények (CoCo-k) • Nem (vagy késve)teljesítés • Törlesztés és meghosszabbítás • Átváltható és elsőbbségi értékpapírok • Vállalati hibrid kötvények • Alárendelt és vezető kötvények • Fenntartható befektetés • Árukhoz kapcsolódó eszközök • Ingatlanhoz kapcsolódó eszközök • Visszavásárolható kötvények és lejárat nélküli kötvények
Összefoglaló kockázati mutató (Summary Risk Indicator – SRI)	
3.	2.
Kockázatkezelési módszer	
Kötelezettség	Relatív VaR (75% Bloomberg Euro Aggregate Index, 25% MSCI AC World Index)
Várható bruttó tőkeáttétel	
Nem vonatkozik	200%
Sikerdíj referenciaindex	
A sikerdíj-referenciaindex 100%-ban a Bloomberg Barclays Euro Aggregate Index, ha alkalmazható.	A sikerdíj-referenciaindex 75%-ban a Barclays Euro Aggregate Index és adott esetben 25%-ban az MSCI AC World Index, ha alkalmazható.
Jegyek/részvények kezelése	
Bármikor az adott Értékelési napon, luxemburgi idő szerint 18:00-ig.	Bármikor az adott Értékelési napon, luxemburgi idő szerint 18:00-ig.
Ajánlott tartási időszak	
3 év.	4 év.

07 2. melléklet – Az egyesüléssel érintett jegyek és sorozatok ISIN szerinti táblázata

A Beolvadó részalapok befektetési jegysorozatai a Cél részalapok megfelelő befektetési jegy sorozataiba kerülnek át (azonos devizanemben).

Az alábbi táblázatok összehasonlítják a Beolvadó részalapok befektetési jegysorozatait és a Cél részalapok befektetési jegysorozatait közötti legfontosabb különbségeket.

i. Az „Amundi UniCredit Premium Portfolio – Dynamic” és az „Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth” egyesülése

- a. Az Amundi UniCredit Premium Portfolio – Dynamic A osztály (C) – nem forgalmazott (LU1436216425) és az Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth A osztály (C) – nem forgalmazott (LU1121647157) egyesülése

	Beolvadó részalap: Amundi UniCredit Premium Portfolio – Dynamic A osztály (C) EUR Nem forgalmazott LU1436216425	Cél részalap: Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth A osztály (C) EUR Nem forgalmazott LU1121647157
Sikerdíj (max.)	0,00 %	0,00 %
Belépési díj (max.)	5,00%	5,00%
Kezelési díj (max.)	1,50%	1,40%
Folyó költségek	3,12%	2,16%

- b. Az Amundi UniCredit Premium Portfolio – Dynamic A osztály – CZKH (C) – nem forgalmazott (LU1436216854) és az Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth A osztály – CZK Hgd (C) – nem forgalmazott (LU1121647231) egyesülése

	Beolvadó részalap: Amundi UniCredit Premium Portfolio – Dynamic A osztály – CZKH (C) CZK Nem forgalmazott LU1436216854	Cél részalap: Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth A osztály – CZK Hgd (C) CZK Nem forgalmazott LU1121647231
Sikerdíj (max.)	0,00 %	0,00 %
Belépési díj (max.)	5,00%	5,00%
Kezelési díj (max.)	1,50%	1,40%
Folyó költségek	3,22%	2,26%

- c. Az Amundi UniCredit Premium Portfolio – Dynamic – E osztály (C) – nem forgalmazott (LU1024464296) és az Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth – E osztály (C) – nem forgalmazott (LU1121647314) egyesülése

	Beolvadó részalap: Amundi UniCredit Premium Portfolio – Dynamic E osztály (C) EUR Nem forgalmazott LU1024464296	Cél részalap: Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth E osztály (C) EUR Nem forgalmazott LU1121647314
Sikerdíj (max.)	15,00% ¹	0,00 %
Belépési díj (max.)	2,50%	4,00%

¹ Az Alapkezelő 2025. január 1-től lemondott minden sikerdíjhoz való jogáról.

	Beolvadó részalap: Amundi UniCredit Premium Portfolio – Dynamic E osztály (C) EUR Nem forgalmazott LU1024464296	Cél részalap: Amundi Fund Solutions – Sustainable Growth E osztály (C) EUR Nem forgalmazott LU1121647314
Kezelési díj (max.)	2,00%	1,40%
Folyó költségek	3,67%	2,19%

ii. Az „Amundi UniCredit Premium Portfolio – Multi-Asset” és az „Amundi Fund Solutions – Balanced” egyesülése

- a. Az Amundi UniCredit Premium Portfolio – Multi-Asset – A osztály (C) – nem forgalmazott (LU1436216342) és az Amundi Fund Solutions – Balanced – A osztály EUR (C) – nem forgalmazott (LU1121646779) egyesülése

	Beolvadó részalap: Amundi UniCredit Premium Portfolio – Multi-Asset A osztály (C) EUR Nem forgalmazott LU1436216342	Cél részalap: Amundi Fund Solutions - Balanced A osztály EUR (C) EUR Nem forgalmazott LU1121646779
Sikerdíj (max.)	0,00 %	0,00 %
Belépési díj (max.)	5,00%	5,00%
Kezelési díj (max.)	1,20%	1,20%
Folyó költségek	2,84%	2,06%

- b. Az Amundi UniCredit Premium Portfolio – Multi-Asset – A osztály CZKH (C) – nem forgalmazott (LU1436216771) és az Amundi Fund Solutions – Balanced – A osztály CZK Hgd (C) – nem forgalmazott (LU1121646696) egyesülése

	Beolvadó részalap: Amundi UniCredit Premium Portfolio – Multi-Asset A osztály CZKH (C) CZK Nem forgalmazott LU1436216771	Cél részalap: Amundi Fund Solutions - Balanced A osztály CZK Hgd (C) CZK Nem forgalmazott LU1121646696
Sikerdíj (max.)	0,00 %	0,00 %
Belépési díj (max.)	5,00%	5,00%
Kezelési díj (max.)	1,20%	1,20%
Folyó költségek	2,94%	2,16%

- c. Az Amundi UniCredit Premium Portfolio – Multi-Asset – E osztály (C) – nem forgalmazott (LU1024466580) és az Amundi Fund Solutions – Balanced – E osztály EUR (C) – nem forgalmazott (LU1121646936) egyesülése

	Beolvadó részalap: Amundi UniCredit Premium Portfolio – Multi-Asset E osztály (C) EUR Nem forgalmazott LU1024466580	Cél részalap: Amundi Fund Solutions - Balanced E osztály EUR (C) EUR Nem forgalmazott LU1121646936
Sikerdíj (max.)	15,00% ²	0,00 %
Belépési díj (max.)	2,50%	4,00%
Kezelési díj (max.)	1,75%	1,20%
Folyó költségek	3,39%	2,10%

iii. **Az „Amundi UniCredit Premium Portfolio – Prudential” és az „Amundi Fund Solutions – Conservative” egyesülése**

- a. Az Amundi UniCredit Premium Portfolio – Prudential – A osztály (C) – nem forgalmazott (LU1436216268) és az Amundi Fund Solutions – Conservative – A osztály EUR (C) – nem forgalmazott (LU1121647660) egyesülése

	Beolvadó részalap: Amundi UniCredit Premium Portfolio – Prudential A osztály (C) EUR Nem forgalmazott LU1436216268	Cél részalap: Amundi Fund Solutions – Conservative A osztály EUR (C) EUR Nem forgalmazott LU1121647660
Sikerdíj (max.)	0,00 %	0,00 %
Belépési díj (max.)	5,00%	5,00%
Kezelési díj (max.)	1,00%	1,20%
Folyó költségek	2,44%	2,09%

- a. Az Amundi UniCredit Premium Portfolio – Prudential – A osztály – CZKH (C) – nem forgalmazott (LU1436216698) és az Amundi Fund Solutions – Conservative – A osztály CZK Hgd (C) – nem forgalmazott (LU1121647744)
b. egyesülése

	Beolvadó részalap: Amundi UniCredit Premium Portfolio – Prudential A osztály – CZKH (C) CZK Nem forgalmazott LU1436216698	Cél részalap: Amundi Fund Solutions – Conservative A osztály CZK Hgd (C) CZK Nem forgalmazott LU1121647744
Sikerdíj (max.)	0,00 %	0,00 %
Belépési díj (max.)	5,00%	5,00%
Kezelési díj (max.)	1,00%	1,20%
Folyó költségek	2,54%	2,19%

² Az Alapkezelő 2025. január 1-től lemondott minden sikerdíjhoz való jogáról.

- c. Az Amundi UniCredit Premium Portfolio – Prudential – E osztály (C) – nem forgalmazott (LU1024460898) és az Amundi Fund Solutions – Conservative – E osztály EUR (C) – nem forgalmazott (LU1121648395) egyesülése

	Beolvadó részalap: Amundi UniCredit Premium Portfolio – Prudential E osztály (C) EUR Nem forgalmazott LU1024460898	Cél részalap: Amundi Fund Solutions – Conservative E osztály EUR (C) EUR Nem forgalmazott LU1121648395
Sikerdíj (max.)	15,00% ³	0,00 %
Belépési díj (max.)	2,50%	4,00%
Kezelési díj (max.)	1,50%	1,20%
Folyó költségek	2,98%	2,12%

³ Az Alapkezelő 2025. január 1-től lemondott minden sikerdíjhoz való jogáról.